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Poseu el nom a tots els fulls
Entregueu els problemes en fulls separats
Les respostes han de ser justificades

Problema 1 5 punts Temps estimat: 40 min

En aquest problema aplicarem I'esquema de Fusi6 per canstfitxer "matpreuql0607.txt"a partir dels
altres dos. Observem que els dos fitxers donats tenen esgiiferents, perd que estan ordenats segons
el mateix criteri (el DNI).

El nou fitxer conté exactament els mateixos estudiants opaeg10607.txt", pero la informacio estara
modificada utilitzant el fitxer de notes.

algorisme matricula
var
preus, matr, notes : FST
notaEst : tNotaEst; matricula : tNouEstudiant
DNINota, DNINouEstudiant : enter
p: real,nConv : enter
fvar
preus := ObrirF ST (escriptura,” mat preuql0607txt”)
notes := ObrirF ST (lectura, " notesg20506txt” )
matr := ObrirF ST (lectura,”matql0607txt")
|l egirNotaEstF ST (notes, notaEst)
IlegirNouEstF ST (matr, matricul a)
mentre ~(SentNEst (notaEst) vV SentNouEst (matricula)) fer
DNINota:= DNINEst(notaEst)
DNINouEstudiant := NotaNEst(matricul a)
si DNINota < DNINouEstudiant — |legirNotaEstF ST (notes, notaEst)
0O DNINota= DNINouEgtudiant — {Com a minim ja ha fet una convocatoriadtaNest (notaEst) < 5}
nConv := CorvocNE st (notaEst)
sinConv <4 — p:=PREU %x1.3
OnConv>4— p:=PREU=x15
fsi
escriureNouEstF ST (preus, matricula)
EscriureEnter F ST (preus,nConv+ 1)
EscriureReal F ST (preus, p)
[legirNotaEstF ST (notes, notaEst)
IlegirNouEstF ST (matr, matricula)
O DNINota > DNINouEstudiant — escriureNouEstF ST (preus, matricul a)
EscriureEnterF ST (preus, 1)
EscriureReal F ST (preus, PREU )
[1egirNouEstF ST (matr, matricul a)
fsi
fmentre
mentre —SentNouEst(matricula) fer
escriureNouEstF ST (preus, matricul a)
EscriureEnterF ST (preus, 1)
EscriureReal F ST (preus, PREU )
IlegirNouEstF ST (matr, matricula)
fmentre
TancarF ST (notes)
TancarF ST (matricula)
{ Finalitzar la seqiiéncia: Escrivim sentine}la
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escriureNouEstF ST ( preus, matricul a)
EscriureEnter F ST (preus,0)
EscriureReal F ST (preus, 0.0)
TancarF ST (preus)

falgorisme

Observem que hi ha un subprograma dels donats que no s’tzautjffuncio NotaNESst), ja que els
estudiants que han de repetir I'assignatura estan tots &l@B07.txt", i per tant NO cal consultar la
Nota.

Problema 2 2 punts Temps estimat: 15 min

a)

accio matricula(ent fnotes: Cadena,ent fmatricula: Cadena,ent f preus: Cadena)
b)

matricula(“not esmecq20506. t xt ”,“mat mecql0607. t xt ", “preumec0607. t xt )

Problema 3 3 punts Temps estimat: 20 min

La mida de les dades és el nombre de termes de la taulentier Gran, nTermesi que anomenarem.

Siguitj(n) la funcié de cost d’executar la linia i-essima;_ij(n) la funcié de cost d’executar I'accio
entre les liniesi j.

tassignaxifra(n) = t3(N) +ta—12(N)

i t3(N) = tcercaxifra +te(N) -+t (N) + terobat (N) +tpos(N)

Com quétcercaxifra € O(logn), te(n) € O(1), ti(n) € O(1), tirobat (N) € O(1), tpos(n) € O(1), tenim per
la regla de la suma qug(n) € O(logn), i

ty_12(n) =t4(n) +tg(n) + max{ts_7(n),te_11(N)}

ta—12(n) € O(max(t4(n), tg(n),t5-7(n),to-11(n)))

t4(n) € O(1) ja que és l'aplicacio de I'operador relacional sobre ua@able i una constant.

tg(n) € O(1) ja que és I'aplicaci6 de I'operador relacional sobre ua@able i una constant.

ta—12(n) € O(max(ts—7(n),to-11(N)))

ts_7(N) = ttrobat (N) + ttrobat (N) + Max{tesworraxitra(N), touida }

ts_7(n) € O(maX(tes(n), tes(N), tas(N), tas (N)))

tes(n) € O(1) ja quetrobat &s una expressio que s'avalua en temps constiginj € O(1) pel mateix
motiu (—trobat).

tas(n) € O(n), ja que l'ordre de complexitat desborraXifra ésO(n), i tse(n) € O(1), ja que és
I’accio buida. Per tant,

ts_7(n) € O(n)

to—11(N) = terobat (N) + t-trobat (N) + rnax{tet[pos]::m Minsereixxifra(n) }

to—11(Nn) € O(MaX(tea(N), ter0(N), tag(N), taro(n)))

teo(n) € O(1) ja quetrobat s una expressio que s’'avalua en temps constanin) € O(1) pel mateix
motiu (—trobat).

tao(n) € O(1), ja que es tracta d'una assignacié amb 'avaluacio d’war@ble i 'accés a una tupla i
una taula. taio(n) € O(n), ja que l'ordre de complexitat desereixXifra €sO(n) . Per tant,

tg_11(n) € O(n), i

t4,12(n) S O(max{l, 1n, n})

ta_12(n) € O(n)

En conclusiod, per la regla de les sumes,

tassgnaxifra(n) € O(max{logn,n})

tassignaxifra(n) € O(n)



